

提供优质之水  
服诚信之务

“香城大舞台”明年迎国考

# 我市全力创建国家公共文化服务体系示范项目

**本报讯(记者 杜培清 通讯员 刘欢)**6月22日上午,国家示范项目“香城大舞台”“1+3公共文化特色服务标准”评审会举行,来自中央文化干部管理学院、华中农业大学、河北大学等领域的国家及省级公共文化建设指导专家到我市调研公共文化服务体系建设情况,并提出了宝贵意见和建议。

“香城大舞台”是咸宁市从自1995年开始,由政府主导,文化部门主办,群艺馆操盘,群众广泛参与,持续了23年的一个群众性文化活动,由“广场纳凉晚会”“广场大家

乐”“广场周周乐”等活动循环演绎而来。2013年,我市将其整合成为一个主题明确的群众文化活动品牌——香城大舞台。2018年4月,“香城大舞台”获得国家第四批公共文化服务体系示范项目创建资格。围绕“香城大舞台”创建工作,咸宁市文化和旅游局探索制定了咸宁市“1+3公共文化特色服务标准”(即一个咸宁市基本公共文化实施标准,三个特色标准。以下简称1+3标准),重点解决公共文化服务效能不高,基层文化人才不足,城乡文化服务不均的问题。

当天,专家听取了我市创建国家公共文化服务体系示范项目情况汇报,并对“1+3标准”进行研讨。专家们高度评价了“1+3标准”,一致认为“1+3标准”展现了咸宁基层文化的跨越性发展,体现了基层文化需求,建构了基层文化发展的新路径,带动了全市城乡文化发展,符合咸宁的发展实际,标准具有地方性、实效性、创新性和很好的推广性。

专家建议,咸宁市创建国家公共文化服务体系示范项目应进一步加强顶层设计,将乡村振兴、脱贫攻坚、建设长江流域公园城市等重



咸宁联合水务有限公司  
客户服务热线:8182111

要的思想、精神和文旅融合融入到公共文化服务中去;将创建国家公共文化服务体系示范项目纳入政府考核标准,加快形成政府主导、覆盖城乡、可持续的现代公共服务体系;进一步加强文化队伍建设,规范完善政府向社会力量购买公共文化服务以及公共文化服务效能评估,积极探索公共文化服务社会参与新机制,让文化更好地为经济社会发展服务。

据悉,香城大舞台是我市公共文化领域首个国家级项目,明年将迎来考核验收。

# 我市整治重点行业合同“霸王条款”

严查不公平条款 维护消费者权益

**本报讯(记者吴青朋 通讯员 徐唐超)**6月21日,记者从市市场监督管理局获悉,今年6月到11月,我市对重点行业合同中的“霸王条款”开展专项整治,维护消费者合法权益。

据介绍,2019年合同格式条款监管工作,重点针对房地产业(含商品房买卖合同、装饰装修合同)、汽车买卖行业(含汽车购销合同、汽车消费抵押贷款合同)、通信行业(覆盖移动、联通、电信服务合同)、旅游行业、保险行业、涉农物资等重点行业合同中的典型不公平格式条款开展集中规范整治。对往年在格式条款

整治中规范过的行业积极开展“回头看”,对已制发修改建议书的,督促其整改到位。对已处罚的,加强案后回访,持续优化市场秩序,改善消费环境。

我市各地在开展合同格式条款专项整治中,聚焦广大人民群众和消费者反映、投诉较多的热点、焦点问题,强化对利用合同格式条款侵害消费者权益违法行为的监管。针对重点行业合同中的不公平格式条款,加大执法力度,集中力量进行整治,从抓监管履职效能、抓合同业务能力、抓社会影响力等方面着手,通过查处

一批典型案例,规范行业经营行为,扩大社会影响力。

目前,我市正着手建立专家资源支撑机制,筹备成立“咸宁市合同格式条款专家评审委员会”,拟邀请市直相关部门负责人、湖北科技学院教授、律师等参与合同格式条款评审工作。充分发挥合同监管专家评审制度的作用,筹备成立相应的合同格式条款内部评审组织,依法对辖区典型不公平格式条款进行集中评审,通过反复研析,提出合同行政指导意见,督促问题整改,防范执法风险,维护消费者合法权益。

# 市退役军人事务局携手枫丹公司 为退役军人搭建就业平台

**本报讯(记者陈婧 通讯员严朝霞 潘健君)**6月21日,市退役军人事务局与咸宁枫丹公交签署培训就业合作协议,携手培训退役军人从事公共交通行业工作,为退役军人搭建就业平台。

据介绍,咸宁枫丹公司历来具有光荣的拥军传统,退伍老兵是枫丹职工中的一支主力军和突击队。今年

年初,在枫丹公司内部组织的“红旗手”评选表彰活动中,受表彰的14人中就有5名是退役军人,他们用实际行动见证退役军人敢于吃苦、善于合作、勇于拼搏的优良品质。

根据协议,市退役军人事务局将负责选派身体健康、严守纪律的退役军人到枫丹公交进行A3驾驶证资质培训,

对培训合格,取得A3驾驶证资质的的退役军人,将安置到枫丹公交就业。

下一步,双方将携手以建设“退役军人就业培训一站式服务平台”为目标,致力于打造高质量、有内涵、分层级的退役军人就业服务体系,让广大退役军人拥有更多的获得感、归属感、幸福感和荣誉感。

## 党纪法规 知识竞赛

6月20日,咸安区纪委监委、区委组织部等部门联合举办《中国共产党纪律处分条例》、《中华人民共和国监察法》知识竞赛决赛,全区共有10支代表队参加。最终,咸安区市场监督管理局荣获本次决赛第一名。

据了解,此次知识竞赛活动是咸安区以第二个“宣教月”为契机,全面开展党纪法规“学讲考”活动的重要举措,旨在以赛促学、以学促干,推动全区党员干部真正把党规党纪作为日常行为的指南。(记者陈志茹 特约记者胡剑芳 李星 通讯员吴涛)



聚全国名师 办品牌学校  
**湖北咸宁鲁迅学校**  
高薪招聘管理人才

**本报讯(记者原子)**6月23日,湖北咸宁鲁迅学校举行首批管理岗位人才招聘会,来自全国各地省级示范高中、大型民办知名学校的30余名校长和副校长参加笔试和面试。

此次招聘的岗位包括校长、副校长和学部主任,校长年薪50万,副校长年薪25—30万,学部主任年薪20—25万。接下来将进行第二批、第三批招聘,招聘结果将在媒体公布。

该校负责人介绍,鲁迅学校的办学目标是聚全国名师,办品牌学校,欢迎全国各地专业管理人才和高水平教师加入。目前学校教师招聘工作正在有序开展,已签约华师一附中四名特级教师驻校工作,另外还签约了武汉、广州、咸宁、天门等地13名高级教师。

该校今年计划招聘管理岗位18人,教师岗位120人。目前,已有来自北京、上海、江苏、广东、山东、河南等省市以及湖北省武汉、咸宁、宜昌、襄阳、天门、潜江、仙桃、汉川等地的80余人投送简历竞聘管理岗位、400余人投送简历竞聘教师岗位,学校相关岗位的招聘工作将陆续开展。

据悉,湖北咸宁鲁迅学校是2019年咸宁市省级重点建设项目,总投资6亿元,是一所集小学、初中、高中于一体的十二年一贯制高端寄宿制民办学校,位于咸安区经济开发区桂乡大道张公路,将于今年9月1日正式开学。

**100元**  
征集新闻线索  
8210000  
新鲜事 突发事  
疑难事 不平事  
报料奖:30—100元